



广联医药

广联天下药 诚信送健康

四类人员养老金再次上调了

首次将上涨幅度与缴费年限挂钩,惠及全市19.7万名退休职工

本报记者 贾凌煜 通讯员 郭召利 孙静波

21日,记者从济宁市调整企业退休人员养老金工作会议上获悉,今年1月1日起,企业退休、退职、建国前老工人以及按省政府64号文一次性补缴参保的人员基本养老金再次上调。值得注意的是,本次上调养老金首次将缴费年限纳入计算标准,将惠及全市19.7万名退休职工。

按缴费年限划分7个档次,涨幅不同

本次调整的范围是2014年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的企业退休、退职人员。

调整采取普遍调整和适当倾斜相结合,普遍调整由定额调整、与缴费年限挂钩调整、与本人养老金水平挂钩调整三部分组成。其中,定额调整按每人每月125元增加,退职人员按退休人员标准的80%计算增加,即每人每月增加100元。与缴费年限挂钩调整,即根据退休人员缴费年限长短划分为7个档次,月增加额为30至90元,缴费年限不足1年的按1年计算。与本人养老金水平挂钩调整,即按2014年12月份本人月基本养老金的3.3%计算增加。

普遍调整的基础上,下列人员还将获得适当倾斜:2014年12月31日前,年满70周岁不满75周岁(以办理退休手续时按规定确定的出生年月计算)、年满75周岁不满80周岁和年满80周岁以上的退休人员,每人每月分别提高20元、40元和80元。其中,2014年1月1日至12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的,每人每月再分别提高250元、150元和280元。

另外,对2014年12月31日前已办理退休手续的233名企业建国前老工人,也将增加退休待遇。红军时期参加革命工作的每人每月增加555元;抗日战争时期参加革命工作的每人每月增加475元;解放战争时期参加革命工作的每人每月增加395元。

“五七工”、“家属工”养老金上调明显

除了普通企业退休人员,济宁市还有1.05万余名“五七工”、“家属工”,本次这部分人员的养老金也再次上调。具体是指2014年12月31日前按有关规定办理一次性补缴参保手续并按月领取养老金的人员。

调整办法包括普遍调整和适当倾斜。普遍调整方面,对符合条件的人员按三部分计算增加养老金:定额调整每人每月增加100元;与缴费年限挂钩调整每人每月增加30元;与本人养老金水平挂钩调整,则按2014年12月本人月基本养老金的3.3%计算增加。

适当倾斜方面,2014年12

月31日前,年满70周岁不满75周岁、年满75周岁不满80周岁和年满80周岁以上的人员,每人每月再分别提高20元、40元和80元。其中,2014年1月1日至12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的,每人每月再分别提高30元、20元和40元。

另外,基本养老金偏低的2597名企业退休军转干部也在此次倾斜范围内。具体来说,2014年12月31日前已按规定办理退休手续的企业退休军转干部,按每人每月50元提高基本养老金,自2015年1月1日起执行。

调整标准表

缴费年限	15年以下	16-20年	21-25年	26-30年	31-35年	36-40年	41年以上
增加额度	30元	40元	50元	60元	70元	80元	90元

济宁卫计委开启“最美在基层”系列评选活动

寻找最美医生,建科普队伍



活动材料中印有本报官微和客户端二维码。
本报记者 李倩 摄

本报济宁5月21日讯(记者 李倩 通讯员 孟庆楠) 21日,记者从全市卫生计生宣传工作会上获悉,济宁将开评“最美在基层——优秀计生工作者”和“群众满意的卫生计生机构”评选活动,继续寻找“最美医生”,并建立健全健康科普专家队伍,开通12320卫生科普热线。

为全面提升健康素养,济宁市卫计委将筹备开通12320卫生科普热线,同时建立权威健康科普专家

队伍,走到百姓身边,与他们面对面、心贴心进行卫生计生知识的科普宣传。

本报先后报道的乡医刘庆民、张波、孟凡珍先后成为全国典型,为挖掘身边的典型,发挥示范带动作用,济宁市卫计委将继续开展“寻找最美医生”公益活动,同时,开展“最美在基层——优秀计生工作者”和“群众满意的卫生计生机构”评选活动,遴选表彰宣传一批在全市计划生育工作中发挥先锋

模范带头作用的党员干部、计生工作人员和基层计生单位等先进典型。

此外,市卫计委还将联系新闻媒体,设立“曝光台”,对创卫工作中出现的各类不文明行为、不作为、“脏乱差”等问题,对违反计划生育政策的党员干部、名人富人,对违法实施“两非”行为的医疗机构和医务人员,特别是知名机构和公职人员,要进行公开曝光。

相关链接

关注本报官微,寻找最美医生

目前,市卫计委已经依托齐鲁晚报·今日运河官方微博,推出“健康济宁”栏目,并正在齐鲁壹点APP客户端筹建“健康济宁”频道,“频道建成后,将实现济宁卫生计生新闻信息的精准达到和全天候的信息推送功能,实现舆论影响

力的倍增。”济宁市卫计委主任焦华说。

打开本报与市卫计委共同开通的“健康济宁”平台,内设政务动态、健康科普、就诊指南、白衣天使评选等栏目。进入官微右下方的“健康济宁”,“为心中最美的白衣天使

点赞”活动投票已累计10余万票,60年代的老牌护士长、70、80年代的中坚力量、以及新生代90后护士的事迹让人钦佩。在全市卫生计生宣传工作会上,与会人员纷纷拿起手机投票点赞,参与评选活动的互动交流。本报记者 李倩